



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

Σισίνη 31, 1^{ος} ορ., Αθήνα, ΤΚ. 11528

Τηλ: 210.8254399 Φαξ: 210.8254398, sepe@otenet.gr, www.regionalpress.gr

Ημερομηνία: Αθήνα, 1 Δεκεμβρίου 2022

πρωτ: 147

ΠΡΟΣ: κ. **Απόστολο Βεсурόπουλο**, Υφυπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ: **Επιδότηση διανομής και χαρτιού εκτύπωσης περιφερειακών εφημερίδων**

Αξιότιμε κύριε Υφυπουργέ

Αναγκαζόμαστε να επανέλθουμε για μια ακόμη φορά στο γνωστό ζήτημα της εξαίρεσης πολλών συναδέλφων μας, επιχειρήσεων έκδοσης ημερήσιων περιφερειακών εφημερίδων, από την επιδότηση της διανομής και του κόστους του χαρτού εκτύπωσης, λόγω ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τη φορολογική διοίκηση και τα ασφαλιστικά ταμεία.

Διατηρώντας τις επιφυλάξεις μας προς την ρύθμιση αυτή αφού ο δικαιολογητικός σκοπός της ενίσχυσης ήταν ακριβώς να αντιμετωπιστούν οι τρέχουσες δυσχέρειες και να εξοφληθούν οφειλές όπως αυτές που περιγράφονται, θέλουμε να θέσουμε υπόψη σας την εξής περίπτωση και να ζητήσουμε την παρέμβασή σας προκειμένου να δοθεί η ενδεδειγμένη λύση:

Υπάρχουν αρκετές επιχειρήσεις που έσπευσαν τις τελευταίες ημέρες και πάντως μετά την εκταμίευση της πρώτης δόσης της επιδότησης, να υπαχθούν στο καθεστώς ρυθμίσεων τμηματικής καταβολής. Θεωρούμε λογικό και επιβεβλημένο και αυτές οι επιχειρήσεις να ενταχθούν στο σχετικό ευεργέτημα και να λάβουν αναδρομικά το ποσό της επιδότησης που αντιστοιχεί στο πρώτο τρίμηνο (ουσιαστικά δίμηνο) και φυσικά θεωρούμε αυτονόητο ότι θα περιληφθούν κανονικά στις επόμενες εκταμιεύσεις. Επικαλούμαστε προς τούτο και την σχετική διαβεβαίωση που λάβαμε πρόσφατα από τον Γενικό Γραμματέα Επικοινωνίας και Ενημέρωσης προς τον οποίο θέσαμε το ζήτημα.

Επειδή πολύ έχουμε ταλαιπωρηθεί ως κλάδος από την υπόθεση αυτή και επειδή μια σοβαρή κυβερνητική πρωτοβουλία ενίσχυσης του έντυπου τύπου κινδυνεύει να θεωρηθεί χωρίς αντίκρισμα, παρακαλούμε να αντιμετωπίσετε με τη δέουσα προσοχή το ζήτημα που θέτουμε υπόψη σας και να δώσετε άμεσα λύση.

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος

Γιώργος Μιχαλόπουλος

Ο Γεν. Γραμματέας

Γιάννης Κουτσογιάννης

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων – ΑΑΔΕ, Υπόψη κ. Διοικητή

κ. **Γιάννη Οικονόμου**, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για τα ΜΜΕ

κ. **Δημήτρη Γαλαμάτη**, Γενικό Γραμματέα Επικοινωνίας και Ενημέρωσης